
北京机场集团考试试题

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、下列对基尼系数的叙述不正确的是（　　）。

 A． 经济学家们通常用基尼系数来表现一个国家和地区的财富分配状况。这个指数在0和1之间，数值越高，表明财
富在社会成员之间的分配越均匀

 B． 基尼系数的经济含义是：在全部居民收入中，用于进行不平均分配的那部分收入占总收入的百分比

 C． 基尼系数在0.4～0.5之间表示收入差距较大

 D． 目前，我国共计算三种基尼系数，即农村居民基尼系数、城镇居民基尼系数和全国居民基尼系数

『正确答案』
A
『答案解析』
A项错误，经济学家们通常用基尼系数来表现一个国家和地区的财富分配状况。这个指数在0和1之间，数值越低，表明财富
在社会成员之间的分配越均匀。B项正确，基尼系数的经济含义是：在全部居民收入中，用于进行不平均分配的那部分收入占
总收入的百分比。C项正确，基尼系数，按照联合国有关组织规定：若低于0.2表示收入绝对平均；0.2～0.3表示比较平均；
0.3～0.4表示相对合理；0.4～0.5表示收入差距较大；0.5以上表示收入差距悬殊。D项正确，目前，我国共计算三种基尼系
数，即农村居民基尼系数、城镇居民基尼系数和全国居民基尼系数。

2、2011年9月初，100欧元兑换人民币917.33元，2011年10月初，100欧元兑换人民币853.45元。这表明（　　）。
 A． 欧元购买力提高

 B． 我国出口到欧洲的产品竞争力上升

 C． 外币的汇率跌落

 D． 欧洲公民到我国旅游所需费用减少

『正确答案』
C
『答案解析』
1欧元能兑换9.17元人民币，1个月后只能兑换8.53元人民币，这表明人民币升值了，反之则外币的汇率跌落。

3、某小学生给北京市行政区划图上色。按照老师要求，将全区或该区部分区域属于生态涵养区的行政区涂为绿色，其他区涂为黄色。下列行政
区中，与其相邻的区被涂为绿色最多的是:

 A．密云区

 B．顺义区

 C．石景山区

 D．海淀区

『正确答案』
B
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『答案解析』

本题考查政治常识。

生态涵养发展区是首都生态屏障和重要资源保证地，是构建全市城乡一体化发展的重点地区，也是产业结构优化调整的重要
区域。北京市生态涵养发展区包括门头沟、平谷、怀柔、密云、延庆五个区，是北京的生态屏障和水源保护地，是环境友好
型产业基地，是保证北京可持续发展的支撑区域，也是北京市民休闲游憩的理想空间。根据图片，顺义区相邻了3个生态涵养
区，数量最多。

故正确答案为B。

4、党的十八大提出的“四个监督”的内容是（　　）。
 A． 党内监督、民主监督、法律监督、舆论监督

 B． 党内监督、民主监督、党外监督、国际监督

 C． 政治监督、经济监督、社会监督、文化监督

 D． 政治监督、经济监督、法律监督、舆论监督

『正确答案』
A
『答案解析』
A项正确，十八大报告中提出，“加强党内监督、民主监督、法律监督、舆论监督，让人民监督权力，让权力在阳光下运行。”

5、下列谚语与农业生产经验不符的是（　　）。
 A． 人在屋里热得跳，稻在田里哈哈笑

 B． 麦苗盖上雪花被，来年枕着馍馍睡

 C． 立秋无雨样样有，立秋有雨收半秋

 D． 下秧太冷怕烂秧，小秧出水怕青霜

『正确答案』
C
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